8 maTremarndeckKmnii Kjacc 1543. Anreopa. 27 mapra 2024.

Ha nocke mocrpoen rpaduk dysknun y = f(z). [locrpoiite rpadurn dyHKmit
[aly=4—f(x—3); |[bly=f1-2)+2

[Tocrpoiite rpadurn dyHKINI Y= %; E Y= _%

QyHKIU Y = % (ipu k #0) Has3bIBaECTCA 06pAMMOT NPONOPUYUOHANLHOCTIBIO, ee TPadUK — 2unepboaot.

e [Ipu k£ > 0 rpadux pacmnosoxken B I u III koopmuarHoit yerBepTax, npu k<0 — Bo [T u IV.

e ['paduK 1eHTpaIbHO-CUMMETPUIEH OTHOCUTETHFHO HAada I8 KOOPINHAT.

e Ocu KOOpJMHAT SIBJISIIOTCS acumnmomamiy 3roro rpaduka. (Acumnmomoti HasbiBaeTCs npsiMasi, K
KOTOPOii TpaduK CTPEMUTCS IPU YIAJEHUN Ha OECKOHEYHOCTD. )

[Toctpoiite rpacdurn bynkmuit:  [a]y=2+ x—ég; @ Y= 2$x__—5@

ar+b

OyukIusa BUIA Y = cr 1t d’

e ¢# 0, ad # bc naspiBaeTcs dpobro-sunretinot. Ee rpadbukom sBisercs
2unepboaaq.

Y1o06b! mocTpouTh rpaduk JIpoOHO-TUHEHHONE (DYyHKINN, HY2KHO

® BLIJIETUTH IEIYI0 9aCTh;

® IIYHKTHPOM M300Pa3UTh aCUMIITOTHI;

® OIPEJIETINTD, B KAKUX YeTBEPTSIX (OTHOCUTENBHO STHX ACUMIITOT) JI€KUT rpaduk;

® [IOCTPOUTH I'paduK.

TpoiiTe rpaduk GYyHKIMN Y= ——>F. JKHO JII OBbLIO IOJIyYHUTH BHEHUS aCUMITOT, H
4 | TlocrpoiiTe rpa H@Moo ObLIO 110 aBHE ac oT, He

BBIJIEJISAS TeJIYI0 9acTh! A ompese/nTh, B KAKUX YEeTBEPTAX OTHOCUTETBHO STUX ACHUMIITOT PACIOJIOKEH
rpaduk?

[TocTpoiite rpacduk dyHkImn y = %ﬁ i ? BosbMmure eimHMYHbIE OTPE3KU, PABHBIE 2 KJIETKAM.

ar+b

@ Kak Bomigant rpaduk y = i d

upu ¢ =07 upu ad = bc?
[TocTpoiite rpacdukn dyHKIIiI

o 32%°+3x . _ 322 +20x+33.
laly=3- 555 [b]y= 2+ 8z +15

[Tocrpoiite rpadpukn GyHKIMiL:
2’ +z|lr—2|—-12 |z + 3|
ly="—"—5— [Bly="5=1"

@ [Tocrpoiite rpadukn pyHKITHIit

aly=[va+4]; [bly=vE+4; [y={va+i}; [dly={z+4}.

Homamninee 3aganue. 27 maprta — 29 mapra

vr—1, mpunzxz>1

2—2x, mupunax<l

[a] Ilocrpoiire rpadux dyuxmun y= f(x), rue f(z) = {

@ [Mocrpoiite rpaduk dyuknun y=1— f(—z —2). Tlepea sTuM HamumImMTe MOCIEI0BATEILHOCTD
peobpaszoBaHmii, KOTOPOil 9TOT rpaduk mosrydaercsd u3 rpaduka y = f(z).

[Tocrpoiite rpaduku GyHKImii:
_ 7]. _3+u, _ 2% — 202 +100. _ e =1+22-5
@y_z_[ijzJ’ y_l—x’ ey = ¢ — 122 +20" dly= T —2 '




